Steddfrgdiinnlating 28.09.23

Stykki 1.

1 Handilsstykki

35 feroyingar (6ru 4 sumri 1 2014 at sikkla ar Danmark til Paris. Endamalid vid tdrinum var at savna
pengar til bern, id hava krabbamein og familjur teirra.

Adrenn tey f6ru avstad, skuldu tey keypa ymsa ttgerd, ferdasedlar o.a.
Rynkeby-sikkla og rynkeby-klaedi  11.150,-
Hotel 5.000.-
Norrgna, flogferdasedil o.a. 5.664.-
Eyka ttgerd (brillur, skogvar o.a.)  3.000.-

a) Hvussu négv skuldi hver luttakari gjalda?

Reetti prisurin 4 sikkluni var 12,000 kr, men av ti at tey keyptu négvar stkklur, kostadi hon bara
7000 kr.

b) Hvussu négvar krénur fingu tey [ avslattri fyri hverja sukklu?

¢) Hvussu négv % var avslitturin?

A klzdunum véru lysingar. Hver lysing kostadi 20.000 kr. A klzdunum véru 42 Iysingar.

d) Hvussu négvan pening fingu tey fyri lysingarnar d kla2dunum?
Ti 10 tirurin var idugur, voru 970.000 kr. savnadir inn til Krabbameinsfelagid.

e) Hvussu storur %-partur av pengunum, id véru savnadir inn, véru pengar fra lysingunum a
kla:Ounum?

Stykki 2.



Stykki 3.

Tad er ikki neydugt at gera b), men flott um tu klarar.

a) Loys likningina: =6

b) Loys likningaheildina: y=2x+2 og x +y=8



	Støddfrøðiinnlating 28.09.23

